
平成 21 年度 第 1 回センター委員会 議事録 

１．日時  平成 21年 6月 22 日(月) 13:30 から 15：00 

２．場所  神大寺地区センター 中会議室 

３．参加者 会長、副会長他センター委員 12名 

      事務局長、事務局次長、地区センター館長、副館長 

４．配布資料 

資料１ H20 年度利用状況 

資料２ H20 年度収支決算書 

資料３ H21 年度の運営について 

資料４ H21 年度収支予算書 

資料５ H21 年度自主事業計画 

資料６ H21 年度利用状況 

 

5．挨拶  会長 

 

6．平成 20年度運営状況報告 

 (1)利用料金収入、入館者数及び部屋稼働率   館長より以下の説明があった 

   H20 年度は利用料金収入、入館者数、部屋稼動率とも当初目標より上昇した。 

  稼働率の低い夜間時間帯に計画した自主事業がグループ化し、和室・中会議室・プレ

イルームの稼動率アップに貢献した。 

(2)決算書    事務局次長より以下の説明があった 

当初予算に比べ事務費の消耗品費備品購入費等の支出が増加したが、管理費を抑える

とともに、利用収入等の収入面の伸びによりカバーする事が出来た。 

   

7．平成 21年度の運営について  館長より説明 

  Ｈ21 年度目標は利用料金収入、入館者数、部屋別稼動率すべてｈ２０年度実績の 3％

UP を目標としている。 

  音楽系グループの利用率を上げるため、中会議室を防音効果のあるドアへの交換を計

画中。 

  利用料金収入は館の規模等で、一概に比較出来ないが、稼働率及び入館者数について

は区内８０館中ベスト１０に入れるよう努力したい。 

   

8．自主事業について  館長より説明 

キャッチフレーズ｢伝統文化とともに地域社会の未来を拓く神大寺に沿った自主事業

計画を進めている。  

・ 伝統文化・・・・・・新春のつどい・七夕まつり(縁日)・神大寺囃子等  

・ 未来を拓く・・・・・幼児、青少年中心の企画を多くしている。 

 子ども囲碁教室・子ども百人一首・子供和装礼法・親子でワッと遊ぼう・あいちゃんの 

お話し会・こどもバードカービング・０６０２イベント・おもしろ科学実験・ソーラー 

オルゴール口座・人形劇・お化け屋敷など 

 



9.またエコロジー関係の自主事業について  館長より説明 

 一般対象 エコぞうり(参加者殺到で追加講座を実施した) 

            エコツアー 

 親子対象 ネイチャークラフト、おもちゃの病院 

 子供対象 エコライフ(ソーラーオルゴール)講座 

 

10.利用者ニーズの把握 館長より説明 

 年２回の利用者会議とアンケートを今年度も実施 

 利用者会議、アンケートによる利用者の要望では体育室空調に関する意見が多い   

 （意見） 

   工事現場にある大型扇風機２台位を購入してもらえると、涼が取れるので、購入し

てほしい。 

 (回答) 

購入検討する。 

 

11.０６０２開港記念イベント実施（６月２日 ９：００～１５：００） 館長より説明 

 スタンプラリー、プラバン、ミバス試乗、おもちゃの病院などに４００名参加を得,地域

の皆様に非常にお世話になり感謝している。 

 

12．七夕まつり（７月４日 １０：００～１３：００）開催について  副館長より説明 

 ○縁日(かき氷、ポップコーン、わた飴、水風船、ビンゴ大会) 

○ 七夕飾り 

○ 神大寺合唱団によるコーラス 

 センター委員利用者代表者よりビンゴ大会手伝いの申し出あり 

 

13．お化け屋敷（８月２１日）開催について  館長より説明 

 地域の中高大学生のボランティアによる企画から製作までの参画を働きかけている。 

センター委員利用者代表より    

８月２１日は地域で色々なイベントがあるので、各イベントとリンクできると良いと 

提案あり 

    

14．センターまつりについて 副館長から説明 

 １０月３１日（土），１１月１日（日）を予定している 

 ７月７日の利用者会議で決定する。 

 今年も近隣の小中学校にも参加をお願いした。 

 神大寺小学校 今年も６年生全員のコーラスで参加 

 松本中学校  大桟橋に飾ってある１５０周年プロジェクトの船が戻って来たら展示 

 六角橋中学校 今の所特定して約束できないが、センターまつりのポスターがあれば掲

示する 

                    

                                以上 


